
                                      

»TEMATSKE POTI NAS POVEZUJEJO IN UČIJO MANJ JE VEČ« 

Dogodek poteka ob slovenskem tednu gozdov. 

 

 
 

TURISTIČNA ZVEZA SLOVENIJE in ZAVOD ZA TURIZEM ŽIROVNICA 

v sodelovanju z Zavodom za gozdove Slovenije,  Slovenia Outdoor GIZ, 
in Občino Žirovnica  

 

 

Prirejajo na POTI KULTURNE DEDIŠČINE ŽIROVNICA 

KLEPET NA NAJ POTI 2024 
v sredo 5. februarja 2025 

 
 

 

https://visitzirovnica.si/pot-kulturne-dediscine-zirovnica/  
 

Pot kulturne dediščine Žirovnica je bila na Dnevih slovenskega turizma 2024 na slavnostni prireditvi 
Moja dežela prejemnica zlatega znaka gostoljubnosti. Na območju Žirovnice se je rodilo izjemno 
število pomembnih literatov, ki so s svojim delovanjem močno vplivali na obstoj in razvoj slovenskega 
jezika, kulture, literature in umetnosti. Obiščete lahko Prešernovo rojstno hišo v Vrbi, Čopovo rojstno 
hišo v Žirovnici, čebelnjak Antona Janše na Breznici ter rojstni hiši pisateljev Frana Saleškega Finžgarja 
v Doslovčah in Janeza Jalna na Rodinah. Ta pot ni le sprehod skozi preteklost, ampak tudi edinstveno 
doživetje, kjer so vse rojstne hiše teh izjemnih osebnosti preurejene v muzeje. Pot kulturne dediščine 
Žirovnica ni le ena najstarejših tematskih poti v Sloveniji, temveč tudi pravo bogastvo slovenske 
zgodovine.  
 
Tradicionalni Klepet na naj poti je namenjen skrbnikom in načrtovalcem tematskih poti, 
predstavnikom inštitucij, ki se ukvarjajo z razvojem na področju tematskih poti, predstavnikom 
inštitucij, ki se ukvarjajo z razvojem na področju tematskih poti, predstavnikom lokalnih organizacij 
(LTO, TIC, občine), turističnim agencijam in organizacijam, predstavnikom lokalnih skupnosti in vsem 
zainteresiranim posameznikom.  

 
 
 



                                      

»TEMATSKE POTI NAS POVEZUJEJO IN UČIJO MANJ JE VEČ« 

Dogodek poteka ob slovenskem tednu gozdov. 

 
 
 

PROGRAM, 5. februar 2025  
  
 8.30 – 9.00       Sprejem in registracija udeležencev  pred Čopovo rojstno hišo ,  Žirovnica 14, Žirovnica  

9.00 – 9:30        Pozdravni nagovori in predstavitev projekta Naj pot 
 
9.30 – 10.30      Strokovni posvet na temo: 

 Odličnost Poti kulturne dediščine Žirovnica 
 Kulturne poti 
 Zaključki posveta s XL. Gozdarskih študijskih dni 2024, »50 let gozdnih učnih poti 

in 25 let urbanega gozdarstva v Sloveniji«  
                            Prigrizek 
 
11:00 – 13:30    Voden ogled poti  
  
13.30                   Kosilo in druženje 
 
Kotizacija: 20 evrov ob registraciji 
 
Prijave na dogodek sprejemamo na https://tzs.link/ in sicer do ponedeljka, 3. 2.  2025. Če se prijavlja 
društvo ali organizacija, vpišite ime in priimek odgovorne/kontaktne osebe ter naslov TD/organizacije.  
V opombo obvezno zapišite št. oseb! 
 
VEČ INFORMACIJ:  
Jože Prah, Komisija za naj pot, M 41 657 560;  e joze.prah@amis.net 
Matjaž Koman, direktor Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica T 04 580 15 03; 
e matjaz.koman@visitzirovnica.si.  

 
 

PRIDRUŽITE SE NAM NA NAJ POTI! 
 


